



ВЕТЕРАН ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ

Подмосковья



март, 2022 года, № 1(14)

Информационный бюллетень Московского областного регионального отделения
Общероссийской общественной организации ветеранов Вооружённых сил Российской Федерации

СОВМЕСТНОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ ВЕДУЩИХ ВЕТЕРАНСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ В СВЯЗИ С ВЕДЕНИЕМ ВООРУЖЁННЫМИ СИЛАМИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ ПО ЗАЩИТЕ ЛУГАНСКОЙ И ДОНЕЦКОЙ НАРОДНЫХ РЕСПУБЛИК!

Преступные действия Киевского режима, вставшего на пагубный путь поддержки фашизма и неонацизма, стали причиной принятия серьезных и неотложных мер.

Российская Федерация в ответ на обращение Донецкой и Луганской народных республик выступила на защиту населения, которое восемь лет подвергалось вооруженным нападениям и непрерывному геноциду. За эти годы тысячи мирных граждан: женщин, детей, ветеранов, их семьи были изгнаны с родной земли, потеряли свой дом, родных и близких.

Многомиллионное сообщество ветеранов Великой Отечественной войны, боевых действий, Вооруженных Сил полностью поддерживает действия Президента Российской Федерации и руководства страны по отстаиванию государственных интересов нашего Отечества, демилитаризации и лишению киевского режима возможности убивать мирное население Луганской, Донецкой народных республик и Украины, пресечению развития геноцида русскоязычного населения и неонацизма.

Ветераны с тревогой и осуждением следили за негативными тенденциями в развитии военно-политической обстановки в мире. Страны запада не желают видеть в России полноправного партнера.

На наших глазах происходила милитаризация Украины, осуществлялась подготовка радикальных вооруженных группировок. Все это – реальная угроза нашему государствству и свидетельство намерений Киева силовым путем решить проблему ЛНР и ДНР.

Для нас очевидно, что признание Донецкой и Луганской народных республик и специальная военная операция имеют своей задачей не захват Украины, а установление долгожданного мира, прекращение восьмилетнего геноцида её народов, предотвращение полномасштабной войны и обеспечение безопасности рубежей нашей Родины.

Уверены, что Вооруженные Силы России помогут восстановить мирную жизнь, очистить украинскую землю от вооруженных неонацистов и достойно выполнят воинский долг по защите рубежей и национальных интересов нашей Родины.

**Председатель Совета ООВ ВС РФ
генерал армии В.Ф.Ермаков**

**Председатель Российского союза ветеранов
генерал армии М.А.Моисеев**

**Президент Российской Ассоциации Героев
Герой России, генерал-полковник В.А.Шаманов**

**Президент Клуба военачальников России
генерал армии А.С.Куликов**

**Председатель ВОО ветеранов «Боевое братство»
Герой Советского Союза,
генерал-полковник Б.В.Громов**

**Председатель Всероссийского союза общественных объединений ветеранов десантных войск «Союз десантников России»
Герой Советского Союза,
генерал-полковник В.В.Востротин**

**Председатель ООО «Офицеры России»
Герой России, генерал-майор С.А.Липовой**

**Лидер Союза Общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана»
Ф.А.Клинцевич**

...и ещё представители 6 ветеранских организаций.

РОССИЯ НЕ НАЧИНАЛА ВОЙНУ НА УКРАИНЕ – ОНА ЕЁ ЗАВЕРШАЕТ!



"Если бы не началась операция России на Украине, буквально на следующий день началась бы операция со стороны НАТО, но только руками бандеровцев, неонацистов Украины. Мы успели, а это значит, спасли сотни тысяч жизней", - сказал Председатель Государственной Думы России Вячеслав Володин.

Война началась с приходом к власти в Украине неонацистов и развязывания ими геноцида в отношении русскоязычного населения, прежде всего на юго-востоке страны, в ДНР, ЛНР, в Одессе.

Война продолжилась стремлением неонацистской власти вступить в НАТО, приблизив передовые ударные группировки США и НАТО непосредственно к границам с Россией.

Война также приобрела свою реальность с намерением неонацистской власти Украины вернуть на свою территорию ядерное оружие для применения его против России.

Война неонацистской власти Украины шла против русскоязычного населения ДНР и ЛНР, против Русского мира, уничтожив за последние 8 лет свыше 14000 человек мирного населения.

К 21 февраля 2022 года Украина сосредоточила на линии соприкосновения с ЛНР и ДНР для вооруженного нападения 53000 военнослужащих, более двух тысяч единиц тяжелой техники, в том числе 354 танка и 160 реактивных систем залпового огня, ракетные комплексы «Точка-У», способные доставлять управляемые заряды на расстояние до 120 километров.

На повестку дня встала задача предотвращения ядерного конфликта и включения НАТО в вооруженный конфликт, демилитаризации и денацификации Украины, предотвращения стирания с лица земли и уничтожения русскоязычного населения ДНР и ЛНР – только так можно завершить войну, развязанную НАТО и США против России руками неонацистской власти Украины.

Московское областное региональное отделение Общероссийской общественной организации ветеранов Вооружённых Сил Российской Федерации полностью разделяет данную оценку вызовов и угроз России и Русскому миру накануне начала специальной операции в Украине. И поддерживает решение Верховного Главнокомандующего ВС РФ, Президента России Владимира Путина о проведении специальной операции на территории Украины и цели её проведения.

ВЕТЕРАНЫ МОРО ООВ ВС РФ НАПРАВЛЯЮТ В ВОЕНКОМАТЫ РАПОРТА О ПРИЗЫВЕ ИХ В ДЕЙСТВУЮЩИЕ ВОЙСКА ДЛЯ УЧАСТИЯ В ОЧИЩЕНИИ УКРАИНЫ ОТ НЕОНАЦИЗМА!

Я РОДИЛСЯ В ВЕЛИКОЙ СТРАНЕ

Я родился в Великой стране,
Где по-братьски народы жили.
И за то благодарен судьбе,
Что в России меня воспитали.

Здесь хочу я всю жизнь прожить,
Здесь хочу я на век остаться,
Здесь я понял, что значит любить
И что значит за правду драться!

Нас веками пытались согнуть,
Растоптать православную веру.
Но не дрогнули мы ни чуть –
Заплатив дорогую меру!

Мы такие, какие есть.
И другими не ждите, не станем.
Пока живы в нас совесть и честь –
Как один за Отечество встанем.

За Россию мы будем стоять,
За Державу мы биться будем!
И не страшно за Русь помирать,
И не стыдно в глаза смотреть людям!

Наши дети заменят нас,
Наше знамя поднимут внуки.
И в суровый, тревожный час –
Не свернут, не опустят руки.

**Олег Непряхин
(заместитель председателя
Домодедовского местного отделения
МОРО ООВ ВС РФ)**

ИЗ РЕШЕНИЯ СЕРПУХОВСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ МОРО ООВ ВС РФ...

«...Вызывает негодование желание некоторых публичных личностей, воспитанных западными идеями, присвоить себе право говорить от имени народа и выступать против действий руководства нашей страны. Это не патриотизм, а откровенное предательство. Это предательство тех наших военнослужащих, которые проливают кровь, ликвидируя угрозу нашей стране. Это предательство убитых детей и стариков в Донбассе. Это предательство будущего наших детей и внуков.

Подобные действия некоторых «деятелей» необходимо расценивать как удар в спину России и ее народу. Требуем:

1. Установить контроль за деятельностью СМИ с целью предотвращения фактов распространения в информационном пространстве лживой информации. Принять меры по пресечению деятельности радиостанции «Эхо Москвы», телеканала «Дождь», электронно-периодического издания «Новая газета» и аналогичных средств массовой информации.
2. Поручить Роспотребнадзору проработать меры по блокировке вышеуказанных ресурсов на территории нашей страны.

СПРАВОЧНО: усилиями ветеранских и других общественных организаций телеканал «Дождь» и радиостанция «Эхо Москвы» отключены от эфира.



К ЛУЧШИМ ПОКАЗАТЕЛЯМ МЕТОДИЧЕСКОГО И ТЕХНИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

ИСПОЛНЕНИЕ ПЛАНОВ ГРАНТА

Комитет МОРО ООВ ВС РФ в рамках мероприятий гранта «К лучшим показателям методического и технического обеспечения военно-патриотического воспитания» продолжает активную работу по повышению методического мастерства руководителей отрядов «Юнармии» Подмосковья. Первый мастер-класс состоялся 21 декабря 2021 года в Красногорске для руководителей отрядов «Юнармии» Красногорска и Краснознаменска.

В течение января т.г. проведена серия мастер-классов в городах Клин, Солнечногорск, Волоколамск. В мастер-классах приняло участие 98 руководителей отрядов «Юнармии». Число городов проведения мастер-классов было увеличено.

Инициатива софинансирования со стороны Комитета МОРО ООВ ВС РФ проведения дополнительных мастер-классов была вызвана тем, что ветераны оценили свои возможности для большего охвата числа городов и руководителей отрядов «Юнармии».

Кроме серии мастер-классов Комитетом МОРО ООВ ВС РФ в период января-февраль т.г. проведено два кустовых методических сбора для 247 руководителей отрядов «Юнармии» городов Бородск, Электросталь, Павловский Посад, Орехово-Зуево, Реутов, Балашиха, Егорьевск, Шатура, Луховицы, Зарайск, Коломна, Воскресенск, Серебряные Пруды.



В марте т.г. для проведения подготовлен завершающий методический кустовой сбор, который пройдёт на площадках городов Кашира, Домодедово, Видное, Ступино, Чехов.

В ходе методических кустовых сборов и мастер-классов руководители отрядов «Юнармии» освоили порядок неполной разборки-сборки автомата АК-74, пистолета ПМ, надевания ОЗК, метания гранат Ф-1 и РГД-5, правила стрельбы из пневматической винтовки МР-512, получили информацию о характерных ошибках обращения с учебным оружием.



Заместитель председателя
Комитета МОРО Олег КОВАЛЬЧУК

О ВАЖНОСТИ МЕТОДИЧЕСКОЙ РАБОТЫ С РУКОВОДИТЕЛЯМИ ОТРЯДОВ «ЮНАРМИИ»

Опыт проведения методических мероприятий показал, что отсутствие в подавляющем числе отрядов «Юнармии» учебного оружия не позволяет руководителям отрядов «Юнармии» самим грамотно представлять порядок обращения с учебным оружием. Поэтому методистами проводилась самая наглядная и доступная для понимания методическая помощь, разъяснения, повторы воспроизведения методических приёмов.

Большинство вопросов участников сборов было направлено на понимания обеспечения техники безопасности при проведении занятий с юнармейцами.

Поэтому особое внимание уделялось пояснениям физики действия отдельных частей и механизмов учебного оружия, обеспечения безопасности при обращении с учебным оружием, бережному обращению с оружием.



Заместитель Председателя
Комитета МОРО Иван НАЙДЁНОВ

ГРАНТОДАТЕЛЬ ПРОЕКТА

Грантодателем проекта выступает Министерство (ранее – Главное управление) социальных коммуникаций Московской области в лице Министра Правительства Московской области по социальным коммуникациям Кетеван Георгиевны Швелидзе.



ЧЕСТВУЕМ НАШИХ ЮБИЛЯРОВ

В феврале 2022 года мы отметили юбилеи наших ветеранов, жизненный путь которых отмечен примерами добровольственного и искреннего служения Отечеству. Свой 80-летие отметили:

Старшина в отставке **АЛЕКСЕНКО Виталий Васильевич** – руководитель творческой группы при Комитете МОРО, Народный артист России, Почётный гражданин города Лобня, Почётный ветеран ВС РФ. На всех этапах военного туризма по маршрутам Великой Победы Алексенко В.В. возглавлял художественные коллективы, проводил концертные выступления в защиту исторической памяти.

Полковник в отставке **ГУРИН Валерий Михайлович** – председатель Волоколамского местного отделения МОРО, ветеран боевых действий в Афганистане. Добился увековечивания памяти о военачальниках, защищавших подступы Москвы на Волоколамском направлении. Гурин В.М. является бессменным фотолетописцем подвижнической деятельности МОРО по патриотическому воспитанию и военно-мемориальной работе.

Свой 75-летие отметил:
Генерал-лейтенант в отставке **Найдёнов Иван Николаевич** – заместитель Председателя Комитета МОРО, профессор, доктор военных наук, действительный член Академии военных наук Российской Федерации, автор более 600 научных трудов, Почётный ветеран ВС РФ.

Пресс-служба МОРО ООВ ВС РФ

НАШИ СОРАТНИКИ НАСТАВНИЧЕСТВА

В программе мастер-классов и кустовых методических сборов приняли участие представители военных комиссариатов, управлений образования, комитетов по делам молодёжи Администраций и депутаты городских округов, члены наших местных ветеранских отделений.



Участие военкомов помогало представить информацию по профориентации юнармейцев. Представители Администраций явно демонстрировали серьёзное участие органов власти в административной, организационной, материальной поддержки юнармейского движения. Такое внимание, к примеру, проявилось в городах Красногорск, Павловский Посад, Клин, Егорьевск, Шатура. Активную организационную поддержку от органов власти для сбора руководителей отрядов «Юнармии» на методические занятия получили начальники штабов «Юнармии» Коломны, Балашихи, Воскресенск, Серебряных Прудов.

Член Регионального штаба «Юнармии»
Московской области, заместитель
председателя Комитета МОРО Олег ШИРОКОВ

В ПОДДЕРЖКУ ИНИЦИАТИВЫ ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ НАШИМ БРАТЬЯМ ИЗ ДНР И ЛНР

Московская областная общественная организация «Центр поддержки социальных и общественных инициатив» и Комитет МОРО ООВ ВС РФ в числе ряда ветеранских организаций под руководством Совета ООВ ВС РФ приступил к сбору гуманитарной помощи для жителей ДНР и ЛНР, пострадавших от боевых действий на их территории.

К отправке готовится несколько машин с гуманитарной помощью, в которую войдут предметы для временного ремонта разрушенных домов, продукты питания, бытовая химия, вещи всех размеров для взрослых и детей, а также предметы для бытовых нужд. Перечень необходимых вещей находится у руководителей местных отделений МОРО.

На перечисленные денежные средства будут приобретены наиболее востребованные и необходимые предметы и вещи.

Контакты для организации сбора гуманитарной помощи:

1. г. Москва, Лебяжий пер., д. 8/4, стр. 1 (метро Кропоткинская, здание Российского союза офицеров запаса): тел. 8-903-232-18-81 – Энрико Тоду; e-mail: t.enriko@mail.ru.

2. Московская обл., г. Ногинск, Измайловский пер., д. 2 (МООО «Центр поддержки социальных и общественных инициатив»): тел. 8-910-490-40-02 – Сергей Бычков; e-mail: kot584@mail.ru.

Направление гуманитарной помощи в Донецкую народную и Луганскую народную республики осуществляется при содействии Международного Комитета Красного Креста.

Комитет МОРО ООВ ВС РФ предлагает местным отделениям поддержать инициативу!



Z и V – Мы Вместе!!!

Председатель Комитета МОРО
Владимир РАБЕЕВ